

UFFICIO TRIBUTI

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE PER USO AMMINISTRATIVO E D'UFFICIO DELLA DETERMINAZIONE N.1764 DEL 13-11-2019 Registro Generale 1844

Matelica, li 02-12-2019

Il Responsabile del Settore

Oggetto: RIMBORSO T.O.S.A.P. VERSATA IN ECCESSO CONDOMINIO

VIALE KENNEDY 84

IL RESPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI FINANZIARI

Vista l'istanza inoltrata in data 12/11/2019 rif.prot. 16153 dal Condominio Viale Kennedy, 84 ubicata in Matelica in Viale Kennedy, 84, volta ad ottenere il rimborso dell'imposta comunale sugli spazi ed occupazione pubbliche versata in misura eccedente al dovuto per l'anno 2019;

Considerato che per il corrente anno il contribuente ha ricevuto un bollettino prestampato con il quale ha provveduto ad effettuare il pagamento di 103,00€ a fronte di 84,00€ dovuti per l'anno di competenza;

Visto quanto disposto dall'art. 13 (in vigore fino al 31/12/2006) del Decreto Legislativo n. 504/1992;

Visto l'art. 1 comma 164 della L. n. 296/2006 il quale stabilisce che il rimborso delle imposte versate e non dovute deve essere richiesto dal contribuente entro cinque anni dalla data del versamento o da quella in cui è stato accertato il diritto alla restituzione;

Visto e riscontrato il versamento dell'imposta effettuato dal contribuente sopra indicato nel corso di quest'anno per il quale si richiede il rimborso ed accertato che la somme versata in eccesso è quella di seguito riportato:

versato dovuto anno 2019 \in 103,00 \in 84,00

preso atto che dalla suddetta situazione deriva un credito del Condominio Viale Kennedy, 84 pari ad € 19.00€;

Ritenuto pertanto dover accogliere la richiesta in esame riconoscendo la restituzione dell'importo versato e non dovuto.

Verificato che la somma da rimborsare al Condominio Viale Kennedy, 84 P.I. 92025760437 ubicata in Matelica in Viale Kennedy n. 84, comprensiva di interessi ammonta ad € 19,00;

Visti i decreti sindacali nn. 13 e 15 in data 18.06.2004, n. 11 in data 21.07.2006, n. 10 in data 25.06.2008 con i quali sono state attribuite le funzioni previste dall'art. 107 del D.Lgs. n. 267 del 18.8.2000;



- Di rimborsare, per le motivazioni in premessa citate, al Condominio Viale Kennedy, 84 P.I. 92025760437 ubicata in Matelica in Viale Kennedy n. 84, la somma di € 19,00;
- Di imputare la spesa complessiva di EURO 19,00 al Cap.46 "Spese per sgravi e rimborsi di entrate comunali";
- Disporre il versamento del rimborso mediante accredito sul ccb Iban IT27F0103068950000001164132

Il Responsabile dell'Istruttoria f.to PETTINELLI GUALTIERO

Il Responsabile del Settore f.to Pelucchini Antonella

=

Visto: per la regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 267/2000, e per l'imputazione della spesa.

Matelica, li 13-11-2019

Il Responsabile del Settore Servizi Finanziari

f.to Dott.ssa Antonella Pelucchini

=